

殘障人士聯署向省長發公開信 要求300元疫情補貼永久派發

抗疫新階段

【明報專訊】有殘障以及神經多元運動 (neurodivergent) 人士發起運動，要求卑詩省政府在疫情過後，永久保留每月300元的額外收入與殘障補貼；他們認為停止發放該筆錢，領取者將難以維持生計。

據《溫哥華太陽報》(Vancouver Sun) 報道，今年4月，省府推出總值50億元的新冠狀病毒 (COVID-19) 財務補貼計劃，包括對那些領取收入或殘障補貼 (Income/Disability Assistance) 而又不符合資格領取聯邦政府「加拿大緊急應變福利」(Canada Emergency Response Benefit) 的人，提供每月300元的疫情補貼。



近日有人發起了一個名為「300元維持生計」(300 to Live) 的運動，向省長賀謹 (John Horgan) 和社會發展及減貧廳長冼崇山 (Shane Simpson) 發出公開信，要求將該筆臨時補貼變成永久補貼。

他們宣稱省府這一筆300元的補貼，讓數以千計陷入貧困、正在掙扎求存的人，大幅度改善生活。不少人因此而終於可以照顧基本的需要，獲得足夠的食物、藥物，甚至居所。

運動發起人之一的 Vivian Ly (小圖) 稱，這批人已經厭倦了不能存活的日子。故此她聯繫自閉症、性小眾、殘障、與神經多元運動社群，爭取保留這項疫情補貼。

Vivian Ly 說，在疫情補貼發放之前，不少人到了月底，都要靠借貸度日，四出伸手借錢，就是只差10元才能夠吃飽，令人心碎。但是得到300元補貼之後，大家紛紛向 Vivian Ly 傳送照片，顯示終於能夠買到的食物和衣服。

「300元維持生計」同時要求省府將補貼永久調升，至少達到貧窮線的水平。而該運動在啓動的頭24小時，已在網上收到逾200個簽名支持。

冼崇山回應查詢時說，省府正對所有可行的政策進行研究，盡可能為有需要人士提供支援。



▲運動支持者分享，說自己不用再等5年才買一次衣服。(網上照片)

大溫地區天氣預測

今天	6/22 (一)	6/23 (二)	6/24 (三)
雨 12 - 19°C	晴間雲 15 - 23°C	雲 15 - 23°C	雨 14 - 22°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	9 - 19	雷雨
愛蒙頓	11 - 19	雲
溫尼辟	13 - 17	雲
多倫多	19 - 26	晴
渥太華	19 - 32	晴
滿地可	23 - 32	晴間雲
三藩市	12 - 21	風
洛杉磯	17 - 25	晴間雲
紐約	21 - 28	晴間雲
香港	28 - 32	雲
台北	28 - 36	雲
北京	24 - 36	晴間雲
上海	24 - 26	雨
廣州	28 - 36	雲
新加坡	26 - 29	雷雨
東京	18 - 23	晴
悉尼	8 - 16	晴
倫敦	11 - 22	晴間雲

工業電費再准延期繳付

【明報專訊】卑詩省政府昨日宣布，受新冠病毒疫情影響的工業可以再推遲3個月交電費，令這一期限延長至8月底。

省府解釋，延長支付電費的時間，是因為像採礦業等工業，繼續受到產品需求下降和商品價格下降的影響。

卑詩水電公司早前宣布，容許工業客戶將3至5月份電費單的50%延期交繳。延期繳付的電費須9個月內償還，並附帶利息。

649 6月20日 星期六 中獎號碼

14 22 29 36 48 49 19

特別號碼 19

幸運實號碼 13 68 76 82

BC-49 特別號碼 1

4 9 14 22 24 25

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclbc.com

省府撥50萬助原住民追回文物

【明報專訊】卑詩省政府宣布，將提供財政援助，支持各原住民族索回歷史上被掠走的文物、遺骨，以及藝術品；預計會有超過200個原住民部族與文化中心受惠。

卑詩博物館協會 (B.C. Museums Association) 總裁西姆金 (Jodi Simkin) 指出，歷史上，歐洲一些收藏家一方面要消滅原住民文化，另一方面又收藏原住民的文物。自從歐洲人在北美洲展開殖民之後，便同時啓動其文物掠奪。

各部族的酋長和領袖，一代又一代的爭取索回



皇家卑詩博物館收藏的原住民圖騰柱。(博物館圖片)

這些文物。據原住民團體估計，共有一百萬至兩百萬件北美洲的原住民文物，散落在世界各國的博物館之內。而這個數目，不包括私人收藏。

卑詩省府將撥出50萬元，通過卑詩博物館協會分發予不同的原住民社群，支援其文物回歸行動。估計會有203個原住民部族及23個文化中心受惠。這些撥款不僅資助文物的索回，還資助回歸文物的保存。

省府先前已經向維多利亞的皇家卑詩博物館 (Royal B.C. Museum) 提供200萬元，為期3年，推動文物回歸。該博物館去年也更改政策，不再收藏或研究古代人遺體骨。

博物館也宣布，所有在1885至1951年，「反財物共享法」(anti-podlatch) 期間所入藏的原住民文物，都可以被原住民索回。在這些年內，加拿大政府禁止原住民舉行有關儀式，不讓原住民通過分發財物，維繫部族的內部團結。

原住民也希望，文物回歸，可以推動更為融洽的民族關係，也彌補原住民所承受的歷史創傷。

區澤光市議員

Chak Au

Richmond City Councillor

604-276-4134 • cau@richmond.ca

#齊撐中小企 #支持本地經濟

一場疫情，令經濟幾乎停擺，現在雖逐步重開，很多中小企業仍面臨艱難。支持中小企，支持創造就業崗位。讓我們用行動撐中小企，讓社區經濟重回正軌。



採取實際行動，重啓社區經濟
歡迎把你在社區內支持中小企的圖片，免費放上「齊撐中小企 Support Local Business」臉書專頁 Facebook.com/SupportRichmondBusiness 或上網站 www.supportlocalbusiness.ca



CASH AND CARRY 現金提貨

醬油吞拿魚粒 - SHOYU	pack	\$ 8.00
芥末吞拿魚粒 - WASABI	pack	\$ 8.00
白蝦肉 91-110 4磅磚裝	4lb	\$ 4.25/lb
韓國乾蠔豉 - 特大	1lb	\$ 38.00/lb
韓國乾蠔豉 - 大	1lb	\$ 32.00/lb
韓國乾蠔豉 - 中	1lb	\$ 22.00/lb

貨倉地址：11351 River Road, Richmond, BC
開放時間：星期六及星期日 10:00AM - 2:00 PM



Pre-Orders

Available through: orders@blundellseafoods.com

Orders can only be placed via email or on location every Saturday and Sunday

歡迎預訂

電郵地址：orders@blundellseafoods.com

貨品祇接受電郵訂購，或星期六及星期日親臨